

PROGNOZA METEO pe două săptămâni

Vreme capricioasă în aprilie! Diferențe mari de temperatură și ploi abundente

Sunt prognozate temperaturile maxime și minime, mediate pentru fiecare regiune a țării și adaptate local cu modele statistice și sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariție a precipitațiilor. Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia.

PROGNOZA METEO DOBROGEA

În prima zi de prognoză, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit la această dată, cu o medie a maximelor de 18 grade. Ulterior se va răci, chiar semnificativ în a doua zi, astfel că în jurul datei de 3 aprilie media maximelor termice va fi de cel mult 9...10 grade. Va urma o nouă încălzire, până în 7 aprilie, de aproximativ 6 grade, apoi o ușoară răcorire, astfel că între 8 și 14 aprilie media maximelor termice va fi între 12 și 14 grade. Temperaturile minime vor fi ridicate în 1 și 2 aprilie și vor avea o medie de 5...6 grade, însă vor marca o scădere în următoarele două zile, spre valori medii în jurul a 1 grad. Între 5 și 8 aprilie media minimelor termice va crește până la 7...8 grade, apoi va scădea, astfel că în ultimele două nu va mai depăși 5 grade. Temporar, după data de 5 aprilie, vor fi posibile precipitații aproape zilnic.

PROGNOZA METEO MUNTENIA

În a doua zi de prognoză vremea se va răci accentuat, de la o medie a temperaturilor maxime de 21 de grade, la 11 grade. Temporar se vor semnala precipitații, pe arii extinse între 6 și 9 aprilie și izolat în restul intervalului.

PROGNOZA METEO MOLDOVA

Procesul de răcire a vremii va continua, astfel că media temperaturilor maxime va ajunge la 10 grade în data de 2 aprilie. Media minimelor termice va scădea până la -2 grade în 3 și 4 aprilie, ulterior va crește spre 9 grade în jurul datei de 9 aprilie, iar până la finalul intervalului de prognoză va fi din nou în scădere și va ajunge la 3 grade.

PROGNOZA METEO TRANSILVANIA

Media valorilor termice maxime va marca o scădere accentuată de la 19 grade în prima zi de prognoză, la 10 grade în cea de a doua. În intervalul 3 - 8 aprilie se va încălzi treptat, spre maxime în medie de 17 grade, în 9 aprilie se va răci cu aproximativ 3 grade, apoi nu se vor mai înregistra variații termice diurne semnificative. Vor fi precipitații aproape în fiecare zi, mai frecvente între 5 și 9 aprilie.

PROGNOZA METEO OLTEANIA

Vremea va fi deosebit de caldă în prima zi de prognoză, când maximele vor atinge în medie 22 de grade, însă vor scădea brusc, spre valori de 12 grade în data de 2 aprilie. În intervalul 3 - 7 aprilie vor crește treptat spre 18 grade, iar ulterior, până la finalul intervalului, vor fi în limitele a 15...17 grade. Mediile minimelor vor fi ridicate în primele două nopți, la valori de 4...6 grade, apoi vor scădea spre 2 grade în data de 3 aprilie, iar în intervalul 4 - 8 aprilie vor crește cu până la 5 grade. Temporar vor fi precipitații, pe suprafețe mici până în data de 4 aprilie, apoi pe arii relativ extinse.

PROGNOZA METEO BANAT

În prima zi de prognoză vremea se va menține mai caldă decât în mod normal la această dată, apoi se va răci, iar între 2 și 6 aprilie media temperaturilor maxime va fi de 16...17 grade. În jurul datei de 7 aprilie media valorilor termice maxime va crește cu aproximativ 3 grade, apoi va reveni la 16 grade, iar până la finalul intervalului de prognoză nu va mai avea variații semnificative. Media temperaturilor minime va fi în general în creștere, de la 3...4 grade în prima dimineață, până la 7 grade în diminețile de 8 și 9 aprilie, apoi va scădea treptat, astfel că în ultimele două dimineți se va apropia de 4 grade.

PROGNOZA METEO CRIȘANA

Media temperaturilor maxime va scădea de la 21 de grade în prima zi, până la 16 grade în cea de a doua, apoi, până în 6 aprilie, nu va mai avea variații importante. În zilele de 7 și 8 aprilie media maximelor termice va crește până la 18 grade, în 9 aprilie va reveni la 16 grade și va rămâne relativ constantă până la finalul intervalului de prognoză. Vor fi precipitații pe arii extinse între 5 și 9 aprilie și doar izolat în restul intervalului.

PROGNOZA METEO MARAMUREȘ

Media temperaturilor maxime va fi în scădere de la 17...18 grade în prima zi de prognoză, la 11...12 grade în cea de a doua. Între 3 și 8 aprilie tendința generală va fi de creștere a mediei cu 7...8 grade, pentru ca ulterior să se răcorească, iar valorile să oscileze între 15 și 17 grade. Media temperaturilor minime va fi în scădere în primele zile, de la 3 grade până la -1 grad în dimineața de 3 aprilie. Probabilitatea de apariție a precipitațiilor va fi mai mare între 5 și 9 aprilie.

PROGNOZA METEO LA MUNTE Vremea va fi schimbătoare. Media temperaturilor maxime va fi cuprinsă între 2 și 8 grade, iar a minimelor între -6 și 1 grad. Temporar se vor semnala precipitații, mai frecvente din data de 5 aprilie.

POZIMED
Gândeste pozitiv. Ai Pozimed.

Din luna MARTIE te așteptăm la

PENTRU DETALII ȘI PROGRAMĂRI
0341.998

OFTALMOLOG

Acum și cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Constanța

DIAGNOSTIC EXACT TRATAMENT CORECT APROAPE DE TINE

EDITORIAL



Sorin Roșca Stănescu

PNȚCD și „ciuma roșie“

Am încercat să estimez dacă, prin alianța semnată recent între cele două partide, PNȚCD are mai mult de câștigat sau mai mult de pierdut. Rezultatul e pozitiv. Decizia lui Aurelian Pavelescu ar putea avea drept consecință, dacă este urmată de alți pași concreți, supraviețuirea sau chiar relansarea acestui partid istoric. Dar PSD? Ce are de câștigat? De ce a semnat Liviu Dragnea această înțelegere politică?

Dacă pentru unii țărăniști mai talibani, alianța dintre cele două partide poate să aibă aparența unui pact al diavolului, același lucru s-ar putea spune și despre unii pesediști mai talibani. De-a lungul istoriei, militanții țărăniști au avut mult de suferit de pe urma partidului comunist. Iar PSD este perceput de adversarii săi politici drept un continuator al partidului comunist. Dar și comuniștii, iar mai târziu pesediștii au afirmat insistent că PNȚCD le-ar fi cauzat mari suferințe. Aceste afirmații s-au transformat în tabuuri pe care am avut ocazia să le auzim invocate insistent după 1989. Prin urmare, ne putem întreba dacă nu care cumva Liviu Dragnea și-a asumat un risc în raport cu propriul electorat, făcând această alianță. Și dacă răspunsul este afirmativ, întrebarea imediat următoare este dacă riscul se justifică. În definitiv, ce primește PSD în schimbul faptului că se aliază cu un partid, care nu mai are practic prea multe energii electorale și pe care l-a demonizat în trecut?

Când urmașii FSN-ului au fuzionat cu Partidul Social Democrat Român, au urmărit un beneficiu cât se poate de concret. Partidul istoric, topit în partidul-stat creat în decembrie 1989, i-a dat acestuia din urmă legitimitate și onorabilitate internă și externă. Partidul Social Democrat Român nu era un partid puternic. Dimpotrivă. La fel cum se întâmplă azi cu PNȚCD, resursele sale electorale erau pe cale de a se epuiza. În schimb, avea un trecut care le făcea cinste membrilor și simpatizanților săi. Actualul PSD, fuzionând cu Partidul Social Democrat Român, i-a cumpărat acestuia istoria. Pe care și-a pus-o în piept. Intrând astfel pe poarta din față și în Internaționala Socialistă.

Dar ce fel de altoi pe arborele PSD taxat de către adversari drept „ciumă roșie“ ar putea fi PNȚCD, un partid care, doctrinar, s-a plasat mai întotdeauna la polul opus? Atât în perioada interbelică, când s-a aflat în competiție politică cu Partidul Social Democrat Român, cât și ulterior, când atât Coposu cât și nucleul de conducere al țărăniștilor au fost intens demonizați de către echipa și chiar electoratul lui Ion Iliescu. Ei bine, discutăm din nou despre o afacere politică temeinic calculată și gândită, în care este vorba tot despre istorie și onorabilitate.

Cu toate acuzațiile care i se aduc, realitatea este că PSD, începând chiar din epoca în care Adrian Năstase era premier, a acționat nu numai ca un partid de Stânga, ci și ca un partid de Dreapta. Multe dintre măsurile în plan economic adoptate și implementate de către PSD au fost mai degrabă specifice partidelor liberale și conservatoare. Acoperind o plajă de obiective atât de largă, PSD și-a putut menține astfel și cel mai semnificativ electorat. Un electorat care, după cum ne arată rezultatul alegerilor, reprezintă circa 40% din populația României. Să reprezinte cei 500.000 de membri PSD și milioanele de simpatizanți ai acestui partid o „ciumă roșie“? Cine jignește în acest fel atât de mulți concetățeni este cel puțin iresponsabil. Dar, fiindcă PSD este obsedat de propria sa legitimitate și de propria sa onorabilitate, este de înțeles de ce, după ce s-a altoit cu Partidul Social Democrat Român, face astăzi prima mișcare pentru o nouă inginerie horticola, prin pactul politic încheiat cu PNȚCD și care este consecutiv proiectului politic care a însemnat Uniunea Social Liberală și, mai nou, alianței sale cu ALDE. Acesta este câștigul vizat de PSD, care își mai cumpără și își asumă astfel un fragment necesar de istorie. Iar primul câștig concret este, iată, plasarea pe lista candidaților la europarlamentare a lui Chir Terhes, un personaj de peste Ocean, temeinic instruit, curajos și implicat și extrem de apropiat prin întreaga sa familie de PNȚCD.